

# ВСТРЕЧА С ДРУЗЬЯМИ ИЗ КАРЕЛИИ

ФЕЕРИЧЕСКОЙ комедией В. Маяковского «Клоп» открыл гастроль в нашем городе коллектив Петрозаводского русского драматического театра. Премьера спектакля, поставленного главным режиссером театра заслуженным деятелем искусств Карельской АССР И. Р. Штокбантом, состоялась совсем недавно. Вся труппа театра занята в этом красочном музыкальном зрелище (художник — заслуженный деятель искусств КАСР В. Скорик, композитор — В. Баркалов).

Русская классика представлена в гастрольной афише театра комедией А. Сухово-Кобылина «Свадьба Кречинского», современная советская драматургия — философской притчей Р. Ибрагимбекова «Похожий на льва» и пьесой Э. Володарского «Самая счастливая». Театр привез также спектакли «В подвалах отеля «Мажестик» по роману Ж. Сименона (инсценировка И. Бацера) и «Бал воров» Ж. Ануя. Для маленьких зрителей гости из Петрозаводска показывают сказки «Два мастера» Ю. Елисеева и «Приключения храброго Чинчраквелы» Г. Нахуцришвили.

Петрозаводский русский драматический театр не впервые приезжает в наш город. Как с добрыми друзьями встречаются ленинградцы с известными актерами Л. Живых, Л. Прикот, Ю. Гришмановским, Г. Годаревым, К. Пилипенко, Б. Хотяновым и с молодыми артистами театра: Э. Агу, О. Белонучкиным, Е. Бычковой, С. Погребняк и другими.

До 4 декабря спектакли будут идти на сцене Дворца культуры имени А. М. Горького, затем гастроль продолжится в Выборгском дворце культуры. Театр покинет наш город 15 декабря.

**О. МАКСИМОВА**

"Ленинград. рабочий"  
1974, 30 нояб.